國立武陵高級中學101學年度下學期  第一次期中考(社會組)  三年級   班   號 姓名    

1、 多重選擇題：(30%，每題10分，以下每題皆有五個選項，每個選項各自獨立，答對給2分，答錯倒扣2分，不作答者不給分。)

（     ）1.0下列式子，哪些是正確的？　
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（     ）2.0下列哪些選項的推論為真？　

    (Ａ)若
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（       ）3.  下列各敘述何者不正確？

  (Ａ)設( 
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二、填充題：(50%，每格5分)

1. 試求下列各數列的極限（若無極限值，請回答「不存在」）
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2. 求
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3. 試求無窮級數
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4. 若無窮等比級數
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5. 已知數列
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三、計算證明題：(20%，每題10分)
       1.
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       2.
如下圖，
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再作圓　C2　切圓　C1　及　AB，AC　兩邊，再作圓　C3　切圓　C2及　AB，AC　兩邊，如此繼


續下去，得圓數列　C1、C2、C3、……，設其面積分別為　A1、A2、
A3、……，
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則：

(１)試求　A1　之值為何？(4分)

(２)無窮級數　A1＋A2＋A3＋……之值為何？(6分)
0
國立武陵高級中學101學年度下學期第一次期中考(社會組)答案卷三年級   班   號 姓名    
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二.填充題：（每格5分，共50分）
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三.計算題：（作答請標清題號。   1.(1)7分 (2)3分。2.(1)4分，(2)6分。共20分）
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	(１)設　C1、C2、C3、……之半徑依次為　r1、r2、r3、……
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